

## ERRATA

---

page	line	correction
185	5	replace “For $n \in \omega$ let $g_n \in {}^\omega\omega$ ” with “For each $n \in \omega$ let $g_n : x'_n \rightarrow \omega$ ”
185	10	replace “ $h[x_{\omega+\xi}] \cap x'_n$ ” with “ $h[x_{\omega+\xi}] \cap h[x'_n]$ ”
185	11	replace “ $h[x_{\omega+\xi}] \cap x'_k$ ” with “ $h[x_{\omega+\xi}] \cap h[x'_k]$ ”